

«С грустью вдыхая людей безразличие, Ангел страдает в собачьем обличи». К сожалению, люди забыли эту истину. А ведь гуманное обращение с животными — один из показателей цивилизованности общества!

С целью духовно-нравственного воспитания и формирования ответственного отношения к окружающему миру в группах «Капитошка» и «Звездочки» прошла акция «Защита бездомных животных и животных компаньонов». Комплекс проводимых мероприятий в рамках акции стал хорошим поводом напомнить всем о заботе, любви и сострадании, бережном и гуманном отношении к обитателям нашей планеты и к домашним питомцам.

